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PROTOKÓŁ NR I.2024 

z I sesji  Rady Gminy w Wilkowie  

z dnia 7 maja 2024 r. 

 

 

 I sesja Rady Gminy w kadencji 2024 - 2029 odbyła się w sali Domu Kultury w Wilkowie  

w godz. 11
00

 – 1312.  

        
Radny Senior p. Jan Binerat poprosił wszystkich o powstanie do Hymnu.  

Następnie poinformował, że w dniu 7 kwietnia 2024 r. zostały przeprowadzone wybory 

samorządowe, w wyniku których do Rady Gminy w Wilkowie zostało wybranych 15 Radnych  

na okres kadencji w latach 2024-2029. Zgodnie z postanowieniem Nr 972/2024 Komisarza 

Wyborczego w Opolu I z dnia 26 kwietnia 2024 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

radnego Rady Gminy w Wilkowie (Dz. Urz. Woj. Opolskiego z dnia 26 kwietnia 2024 r. poz. 1243),  

stwierdza się wygaśnięcie z dniem 22 kwietnia 2024 r. mandatu radnej wybranej do Rady Gminy  

w Wilkowie w okręgu wyborczym nr 8 z listy nr 15 - KWW NIEZALEŻNY IRENY MARSZAŁEK  

w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw zarządzonych na dzień 7 kwietnia 

2024 r. oraz mandatu radnej wybranej do Rady Gminy w Wilkowie w okręgu wyborczym nr 8 z listy  

nr 19 - KWW NIEZALEŻNY IRENY MARSZAŁEK w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików 

województw oraz wyborach wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarządzonych na dzień  

21 października 2018 r., z powodu wyboru na Wójta Gminy Wilków. Radną, której mandat wygasł 

jest Irena Stefania MARSZAŁEK. 

Zgodnie z art. 20 ust. 2 i art. 29a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo 

wybranej Rady Gminy zwołał Komisarz Wyborczy w Opolu I,  a zgodnie z art. 20 ust. 2c – pierwszą 

sesję nowo wybranej rady gminy, do czasu wyboru przewodniczącego rady, prowadzi najstarszy 

wiekiem radny obecny na sesji. Najstarszym wiekiem radnym jest radny p. Tadeusz Szkudlarski, 

który jest nieobecny na sesji. A drugim w kolejności najstarszym wiekiem radnym jest p. Zbigniew 

Błaszczyk. W związku z powyższym zapytał czy p. Zbigniew Błaszczyk wyraża zgodę na 

prowadzenie obrad I sesji nowo wybranej Rady Gminy w Wilkowie. 
 

Pan Zbigniew Błaszczyk  odpowiedział: „nie wyrażam”.  

 

Radny Senior p. Jan Binerat poinformował, że kolejnym najstarszym wiekiem radnym jest p. Jan 

Binerat i będzie prowadzić obrady I sesji Rady Gminy w Wilkowie.  

 
 

Radny Senior p. Jan Binerat poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja obrad jest dostępna w sieci internet, natomiast 

nagrania z sesji w biuletynie informacji publicznej i na stronie internetowej gminy oraz są 

udostępniane na zasadach określonych w ustawie o dostępie do informacji publicznej. Uczestnicząc 

w sesji Rady Gminy wyraża się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych 

 

           Radny Senior p. Jan Binerat otworzył I sesję Rady Gminy w Wilkowie w kadencji 2024 - 2029.  

Powitał serdecznie nowo wybranych Radnych, Zastępcę Wójta Gminy pana Kazimierza Olchawę, 

Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej w Wilkowie – panią Annę Kwiatkowską, sołtysów z 

terenu gminy, dyrektorów placówek oświatowych, kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej, Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej w Wilkowie, radcę prawnego  

i pracowników Urzędu Gminy oraz wszystkich, którzy przybyli na I sesję Rady Gminy  
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w Wilkowie – według list obecności stanowiących załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Następnie przedstawił porządek obrad I sesji Rady Gminy: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

4. Stwierdzenie kworum. 

5. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

6. Wybór Przewodniczącego Rady. 

7. Wybór Zastępcy(ów) Przewodniczącego Rady. 

8. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Wójtowi Gminy i złożenie przez niego 

ślubowania. 

9. Zakończenie obrad I sesji Rady. 

 

Ad.2. Wręczenia nowo wybranym Radnym zaświadczeń o wyborze dokonała Przewodnicząca 

Gminnej Komisji Wyborczej p. Anna Kwiatkowska. 

Zaświadczenia odebrało 13 radnych, jeden radny był nieobecny i złoży ślubowanie na pierwszej 

sesji, na której będzie obecny.  

 

Ad.3. Radny Senior p. Jan Binerat poinformował, że przed przystąpieniem do wykonywania mandatu 

radni złożą ślubowanie. Zgodnie z przepisami  art. 23a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym 

ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty przez Radnego Seniora wywołani 

kolejno radni powstają i wypowiadają słowo „ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem 

zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Radny senior odczytał rotę ślubowania:  

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.”  

 

Radny Senior p. Jan Piotr Binerat jako pierwszy złożył ślubowanie: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.” 

a następnie wywołał radnych, którzy kolejno złożyli ślubowanie:  

 

Radny – Pan Przemysław Marek  Bałachowski: „Ślubuję”; 

Radna – Pani Urszula Dorota Białek: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radny – Pan Maciej Szymon Binerat: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radny – Pan Zbigniew Błaszczyk: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radny – Pan Marcin Dariusz Bochniak: „Ślubuję”; 

Radna – Pani Anna Brodnicka-Marel: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radny – Pan Radosław Jan Kilan: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radna – Pani Magdalena Józefa Łambucka: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”; 

Radny – Pan Artur Roman Noga: „Ślubuję.”; 

Radny – Pan Michał Piotr Piątek: „Ślubuję.”; 

Radny – Pan Tadeusz Andrzej Szkudlarski: nieobecny na sesji; 
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Radna – Pani Dorota Stanisława Szymczyk-Bęben: „Ślubuję.”; 

Radny – Pan Mirosław Tokarski: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”. 

 
Radny Senior p. Jan Binerat stwierdził, że Radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego 
Rady Gminy w Wilkowie. 
 

Ad.4. Radny Senior p. Jan Binerat poinformował, że ustawowy skład Rady Gminy  
w Wilkowie wynosi 15 Radnych. 
Stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 Radnych, co stanowi quorum i umożliwia podejmowanie 
prawomocnych uchwał.  
 

Ad.5. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

Prowadzący sesję Radny Senior poprosił o zgłaszanie Radnych kandydatów do składu Komisji 

Skrutacyjnej, przy czym  zaznaczył, że członkowie Komisji  Skrutacyjnej nie mogą kandydować na 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Zaproponował powołanie Komisji w trzyosobowym składzie. 

 

Radni zgłosili kandydatury: 

 Radnego p. Przemysława Bałachowskiego, 

 Radnej p. Anny Brodnickiej-Marel, 

 Radnego p. Michała Piątek, 

 Radnego p. Marcina Bochniak, 

 Radnego p. Artura Noga. 

 

Radny p. Przemysław Bałachowski i Radny p. Marcin Bochniak nie wyrazili zgody na powołanie  

w skład Komisji. Natomiast Radni: p. Anna Brodnicka-Marel, p. Michał Piątek i p. Artur Noga wyrazili 

zgodę na powołanie w skład Komisji Skrutacyjnej.  

   

Radny Senior poddał pod głosowanie jawne powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

 

W głosowaniu imiennym Rada Gminy w Wilkowie jednogłośnie głosami 13 Radnych powołała 

Komisję Skrutacyjną w zaproponowanym składzie. 

 

Imienna lista głosowania Radnych w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej (wybór 

Przewodniczącego / Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie), stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu. 

 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej wybrali spośród siebie Przewodniczącego Komisji –  

p. Annę Brodnicką-Marel. 

 

Ad.6. Wybór Przewodniczącego Rady. 

 

Radny Senior p. Jan Binerat zapoznał Radnych z treścią zasad (sposobu) głosowania w wyborach 
Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie i poddał pod głosowanie jawne 
ww. zasady głosowania. 

 

W głosowaniu imiennym Rada Gminy w Wilkowie jednogłośnie głosami 13 Radnych przyjęła zasady 
(sposób) głosowania  w wyborach Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy  
w Wilkowie. 
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Imienna lista głosowania Radnych w sprawie przyjęcia zasad (sposobu) głosowania w wyborach 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie, stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu. 

 

Zasady (sposób) głosowania w wyborach Przewodniczącego/Wiceprzewodniczącego Rady Gminy  

w Wilkowie w dniu 7 maja 2024 r., stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Radny Senior p. Jan Binerat poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady 

Gminy. 

 

Radna p. Magdalena Łambucka zgłosiła kandydaturę Radnej p. Doroty Szymczyk-Bęben  

na Przewodniczącą Rady Gminy. 

 

Kandydatka wyraziła zgodę na kandydowanie w wyborach na funkcję Przewodniczącego Rady 

Gminy. 

 

Radny p. Zbigniew Błaszczyk zgłosił kandydaturę Radnego p. Radosława Kilana na 

Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie w wyborach na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy. 
 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 

 

Radny Senior p. Jan Binerat poddał pod głosowanie jawne zamknięcie listy kandydatów na funkcję 

Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 

W głosowaniu imiennym  Rada Gminy w Wilkowie jednogłośnie głosami 13 Radnych zamknęła  listę 

kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 

Imienna lista głosowania Radnych w sprawie zamknięcia listy kandydatów na funkcję 

Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie zawarta jest w załączniku nr 7 do protokołu. 

 

Radny Senior p. Jan Binerat poprosił zgłoszonych kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy  

o zaprezentowanie swojej osoby. 

 

Kandydat Radny p. Radosław Kilan poinformował, że jest mieszkańcem Wilkowa, ma 48 lat, 

prowadzi działalność gospodarczą wraz żoną. Poinformował, że będzie mu bardzo miło, jeżeli 

zostanie wybrany na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 
 

Kandydatka Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben poinformowała, że chce dodać w imieniu swoim  

i drugiego kandydata, że obiecują pełne zaangażowanie w sprawy gminy i pomoc mieszkańcom  

w rozwiązywaniu trudności.  

 

Radny Senior p. Jan Binerat zapytał, czy są pytania do kandydatów. 

 

Radni nie wnieśli pytań. 

 

Radny Senior ogłosił dziesięć minut przerwy, w czasie której Komisja Skrutacyjna przystąpiła  

do przygotowania kart do głosowania. 

 

Po przerwie Radny Senior p. Jan Binerat stwierdził, że na sesji obecnych jest 13 Radnych,  

co stanowi wymagane kworum. 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad sesji. 
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Przed przystąpieniem do tajnego głosowania Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej  

p. Anna Brodnicka-Marel zapoznała Radnych z informacją o sposobie głosowania z karty do 

głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. Ponadto poinformowała, 

że celu zapewnienia tajności głosowania, można wrzucić kartę do głosowania do urny wyborczej  

w kopercie. Następnie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej w kolejności alfabetycznej wyczytywała 

radnych, którym Komisja przekazywała karty do głosowania. 

 
Przeprowadzono tajne głosowanie. 

 
Radny Senior p. Jan Binerat ogłosił dziesięć minut przerwy w celu obliczenia wyników głosowania  

i sporządzenia protokołu głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

 

Po przerwie Senior Radny p. Jan Binerat stwierdził, że na sesji obecnych jest 13 Radnych,  

co stanowi wymagane kworum. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej p. Anna Brodnicka-Marel przedstawiła treść protokołu, 

stwierdzając, że kandydaci na Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie otrzymali następującą 

liczbę głosów: 

1) Pan Kilan Radosław Jan  – 7 głosów;  

2) Pani Dorota Stanisława Szymczyk-Bęben – 6 głosów. 

Kandydat – Radny p. Kilan Radosław Jan uzyskał wymagalną minimalną liczbę głosów ważnych  

i został wybrany na Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie.  

 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady 

Gminy w Wilkowie, stanowi załącznik nr  8 do protokołu. 

           

W związku z wynikami tajnego głosowania Radny Senior p. Jan Binerat zapoznał Radnych z treścią 

uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 
Uchwała Nr I.1.2024 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie, stanowi 
załącznik nr  7 do protokołu. 

 

Radny Senior p. Jan Binerat i Wójt Gminy p. Irena Marszałek, Zastępca Wójta Gminy Wilków  
p. Kazimierz Olchawa złożyli gratulacje i wręczyli kwiaty nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady 
Gminy p. Radosławowi Kilan. 
 
Następnie Radny Senior p. Jan Binerat przekazał dalsze prowadzenie sesji nowo wybranemu 

Przewodniczącemu Rady Gminy. 

  

Nowo wybrany Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław Kilan podziękował Radnemu 

Seniorowi p. Janowi Binerat za sprawne prowadzenie pierwszej części obrad, Radnej p. Dorocie 

Szymczyk-Bęben za sportowe za demokratyczne przystąpienie do kandydowania w wyborach  

na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy. Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław 

Kilan podziękował wszystkim, którzy osobiście mu zaufali, tym którzy mieli wątpliwości i nie oddali na 

niego głosu deklaruje, że ze swojej strony dołoży wszelkich starań, aby sprostać wyzwaniom, jakie 

poprzedni Przewodniczący Rady Gminy wprowadził tj. standardy – spokoju, dyskusji, wysłuchania 

każdej ze stron. Poinformował, że tak samo tym będzie się kierował, jednocześnie zadeklarował 

nowej Pani Wójt swoją pomoc, gotowość oraz będzie starał się, żeby na sali obrad zawsze panował 

spokój, normalność i dyskusja. Ponadto  poinformował, że dołoży starań, aby każdy mieszkaniec, 

sołectwo, nasza gmina była postrzegana równomiernie.  
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Ad.6  Wybór Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że Komisja Skrutacyjna pracuje  

w tym samym składzie. 

  

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

        
 

Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben zgłosiła kandydaturę p. Magdaleny Józefy Łambuckiej na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

 

Kandydatka wyraziła zgodę na kandydowanie w wyborach na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy. 
 
 

Radny p. Mirosław Tokarski zgłosił kandydaturę p. Marcina Dariusza Bochniak na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

 

Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie w wyborach na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy. 

 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie jawne zamknięcie listy kandydatów na funkcję 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 

W głosowaniu imiennym Rada Gminy w Wilkowie jednogłośnie głosami 13 Radnych zamknęła  listę 

kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 

Imienna lista głosowania Radnych w sprawie zamknięcia listy kandydatów na funkcję 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie zawarta jest w załączniku nr 9 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił kandydatów na Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy o zaprezentowanie swojej osoby.  

 

Kandydat Radny p. Marcin Bochniak poinformował, że w dniu dzisiejszym rozpoczyna drugą 

kadencję jako Radny Gminy w Wilkowie, mieszka w Idzikowicach. Posiada pewne doświadczenie  

z pierwszej kadencji i chciałby w dalszym ciągu wspierać Radę Gminy, Przewodniczącego Rady 

Gminy i Wójta Gminy.   

 

Kandydatka p. Magdalena Łambucka poinformowała, że w dniu dzisiejszym rozpoczyna trzecią 

kadencję jako Radna Gminy w Wilkowie. Poinformowała, że jeśli Radni oddadzą na nią głos 

gwarantuje współpracę oraz intensywną pracę i zaangażowanie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p.  Radosław Kilan zapytał, czy są pytania do kandydatów. 

 

Radni nie wnieśli pytań. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan ogłosił dziesięć minut przerwy, w czasie której 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przygotowania kart do głosowania. 
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Przewodniczący Rady Gminy p.  Radosław Kilan poinformował, że w dniu dzisiejszym o godzinie 
12.00 odbywa się ceremonia pogrzebowa śp. Haliny Siwek, która w sołectwie Wojciechów w latach 
1999-2007 pełniła funkcję Sołtysa. W związku z powyższym poprosił zebranych o powstanie i minutą 
ciszy uczczenie pamięci zmarłej oraz zmarłych radnych, a także pamięć zmarłego w ostatnim czasie  
śp. Andrzeja Spór – Wieloletniego Naczelnika i Wójta Gminy Wilków.  
 
Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych jest 13 Radnych,  
co stanowi wymagane kworum. 
Przystąpiono do realizacji porządku obrad sesji. 
 
Przed przystąpieniem do tajnego głosowania Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej  
p. Anna Brodnicka-Marel zapoznała Radnych z informacją o sposobie głosowania z karty do 
głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. Ponadto 
poinformowała, że celu zapewnienia tajności głosowania, można wrzucić kartę do głosowania do 
urny wyborczej w kopercie. Następnie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej w kolejności 
alfabetycznej wyczytywała radnych, którym Komisja przekazywała karty do głosowania. 

 
Przeprowadzono tajne głosowanie. 

 
Przewodniczący Rady Gminy ogłosił dziesięć minut przerwy w celu obliczenia wyników głosowania  

i sporządzenia protokołu głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

 

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych jest 13 Radnych,  

co stanowi wymagane kworum. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej p. Anna Brodnicka-Marel przedstawiła treść protokołu, 

stwierdzając, że kandydaci na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie otrzymali 

następującą liczbę głosów: 

1) Pan Bochniak Marcin Dariusz - 7 głosów;  

2) Pani Magdalena Józefa Łambucka – 6 głosów. 

Kandydat – Radny p. Marcin Dariusz Bochniak uzyskał wymagalną minimalną liczbę głosów 

ważnych i został wybrany na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie.  

 

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy w Wilkowie, stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

           

W związku z wynikami tajnego głosowania Przewodniczący Rady Gminy zapoznał Radnych z treścią 

uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie. 

 
Uchwała Nr I.2.2024 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie, stanowi 
załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, Radny Senior p. Jan Binerat i Wójt Gminy 

 p. Irena Marszałek złożyli gratulacje i wręczyli kwiaty nowo wybranemu Wiceprzewodniczącemu 

Rady Gminy. 

 

Nowo wybrany Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Marcin Bochniak podziękował 

wszystkim za wybór. 
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Ad.8. Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej p. Anna Kwiatkowska zapoznała zebranych  

z treścią zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Wilków i dokonała wręczenia zaświadczenia. 

Pani Irena Marszałek odebrała zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Wilków z rąk 

Przewodniczącej Gminnej Komisji Wyborczej p. Anny Kwiatkowskiej. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował zebranych, iż objęcie obowiązków 

przez Wójta Gminy następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy ślubowania. Ślubowanie może 

być złożone z dodaniem słów „Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Pani Irena Marszałek złożyła ślubowanie o następującej treści:  

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,  

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 

gminy. Tak mi dopomóż Bóg.”  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, Wiceprzewodniczący Rady Gminy  

p. Marcin Bochniak, Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa oraz obecni na sesji 

Radni, Sołtysi, pracownicy Urzędu Gminy i goście pogratulowali Wójtowi Gminy p. Irenie Marszałek 

objęcia stanowiska i wręczyli kwiaty.  

 

Wójt Gminy p. Irena Marszałek podziękowała obecnym na sesji i wszystkim wyborcom, którzy oddali 

głos niezależnie na którą kandydaturę. Poinformowała, że ważne jest to, że wzięli udział  

w wyborach. Poinformowała, że chciała dzisiaj podziękować poprzedniemu Wójtowi p. Bogdanowi 

Zdyb za dotychczasową pracę. Niestety, ale nie mógł dzisiaj uczestniczyć w sesji. Wójt Gminy  

p. Irena Marszałek obiecała, że wszystkie inwestycje i przedsięwzięcia jakie zostały rozpoczęte będą 

kontynuowane. Ponadto poinformowała, że będzie starała się współpracować ze wszystkimi i dzielić 

środki zapewniając rozwój wszystkim sołectwom gminy. Poinformowała, że sytuacja nie jest zbyt 

dobra, ale to nie czas i miejsce, żeby o tym rozmawiać. Podsumowując swoją wypowiedź jeszcze raz 

podziękowała wszystkim za aktywność i myśli, że dalsza współpraca będzie się opierać na 

porozumieniu, dyskusji i wzajemnym zrozumieniu na argumenty. 

 

Głos zabrał Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa, który w swojej wypowiedzi odniósł 

się do przeprowadzonych wyborów samorządowych na terenie Gminy Wilków. Szczególne 

podziękowania skierował do Przewodniczącej Gminnej Komisji Wyborczej w Wilkowie  

p. Anny Kwiatkowskiej i Pełnomocnika Wójta ds. wyborów p. Doroty Czarna za ogromne 

zaangażowanie w przygotowanie i sprawne przeprowadzenie wyborów na terenie naszej gminy. 

Ponadto słowa podziękowania skierował do Radcy Prawnej i wszystkich pracowników Urzędu Gminy 

zaangażowanych w pracę przy wyborach. Następnie swoje słowa skierował do nowej władzy  

i nowej Pani Wójt życząc sukcesów w niełatwej drodze w sprawowaniu władzy w gminie.  

Życzył, żeby wszystko co się zrobi zadawalało samego siebie i dawało satysfakcję. Poinformował,  

że będzie wspierał Panią Wójt w tej trudnej pracy. Następnie Zastępca Wójta Gminy Wilków wspólnie 

z Wójtem Gminy Wilków, Przewodniczącym Rady Gminy, Wiceprzewodniczącym Rady Gminy  

i Radnym Seniorem złożyli podziękowania za pracę w Gminnej Komisji Wyborczej w Wilkowie  

i wręczyli kwiaty Przewodniczącej Gminnej Komisji Wyborczej p. Annie Kwiatkowskiej. 

 

Głos zabrał Radny Senior p. Jan Binerat, który podziękował Pani Wójt za to, że była wspólnie z nimi, 

w poprzedniej kadencji Radną, a teraz została wybrana Wójtem Gminy. Wspomniał, że nie tylko jest 

jednym z najstarszych seniorów ale jest również najstarszym stażem radnym w radzie ponieważ 

został wybrany radnym na piątą kadencję. Ponadto przypomniał, że jak po raz pierwszy został 
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radnym, sytuacja gminy też była trudna, ale dzięki wspólnym staraniom, decyzjom Radnych  

i ówczesnego Wójta udało się pokonać trudności. W związku z powyższym poprosił Panią Wójt 

Gminy, żeby równo dzieliła pracę, dobroć na wszystkie miejscowości, żeby w tych miejscowościach 

było widać, że przyszła nowa Pani Wójt.   

 

Zabierając głos p. Zbigniew Maliński pogratulował nowo wybranym Radnym i Pani Wójt Gminy. 

Następnie przedstawił analizę i podsumowanie wyników wyborów przeprowadzonych do Rady 

Gminy i na Wójta. Podsumowując swoją wypowiedź zwrócił się do Radnych, żeby pamiętali, że 

zostali wybrani przez wyborców do wykonania pewnych zadań, które mieszkańcom leżą na sercu 

oraz godnie reprezentowali wszystkich mieszkańców. 

 

Ad.9. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy  

p. Radosław Kilan podziękował zebranym za udział w obradach i zamknął I sesję Rady Gminy  

w Wilkowie w kadencji 2024 - 2029. 

 

 

                  
 
                                                                                                     Przewodniczący Rady Gminy  
                                    
          mgr inż. Radosław Kilan 
  
 
      
Protokołowała:      

                                Inspektor 
                            ds. rady gminy 
 
                            Dorota Czarna                    

 
 

                           

                              

 

 

 


